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van, másrészt, mert a joghallgatók között igen sok „mezei jogász” van, akik csak 
elvétve látogatják az előadásokat. Rövidesen azonban erre nézve is intézkedés 
történik.

– Az egyetemen most teljes rend van – mondotta a rektor – a beiratkozások meg-
kezdődtek, s remélem, hogy ekörül nem lesz semmiféle rendbontás.

Szegedi Napló X. (1934) január 9. 3. oldal

322. A szegedi egyetemen teljes rendben folynak a beiratkozások
Az ifjúság körében mozgalom indult, hogy a rektor vonja vissza a vezérlő 

bizottságot feloszlató határozatát
Az ország összes egyetemein most folyó beiratkozások során súlyos konfliktus 

keletkezett az egyetemi hallgatóság és az egyetemi hatóságok között. Csütörtöki 
számunkban jelentettük, hogy a debreceni egyetem tanácsa az egyetemről örökre 
kizárta a vezérlőbizottság tagjait azért, mert a jelentkezőket erkölcsi terror alkal-
mazásával megakadályozták a beiratkozásban. A fővárosi és pécsi egyetemről 
hasonló hírek érkeztek, egyedül a szegedi egyetem ifjúsága őrizte meg eddig hig-
gadtságát, komolyságát, és a rektori feloszlató rendeletet szó nélkül tudomásul 
véve január 8. óta a legnagyobb rendben végzi a beiratkozásokat.

A Szegedi Napló munkatársa tegnap délelőtt felkereste Széki Tibor dr. egyetemi 
rektort, aki kijelentette, hogy az egyetemen a legnagyobb rend van, a beiratkozók 
akadálytalanul végezhetik teendőiket. A rektor örömének adott kifejezést, hogy 
a szegedi diákok nem követik a többi egyetemek ifjúságának terrorisztikus visel-
kedését, és legális keretek között, az egyetem rendjének megsértése nélkül keres-
nek módot kívánságaik előterjesztésére, és az orvoslásra. Széki Tibor dr. közölte, 
hogy eddig 80 hallgató iratkozott be, s ez a szám egyezik az előző félévek első 
napjaiban történt beiratkozásokkal, tehát mindeddig rendellenesség nem fordult 
elő. A szegedi egyetem tanácsa egyébként tegnap délelőtt rendkívüli ülést tartott, 
amelyen folyó ügyeket tárgyaltak.

A diákság nem vonta vissza a felhatalmazást a vezérlő bizottságtól
A rektori nyilatkozattal ellentétben a szünidőről visszatért egyetemi hallgatók 

körében – biztos értesülésünk szerint – mozgalom indult meg abban az irányban, 
hogy a vezérlő bizottság feloszlatását a rektor helyezze hatályon kívül. A diá-
kok egyik részének ugyanis az a felfogása, hogy a feloszlatásra semmi okot nem 
adtak, másrészt a bizottságot a diákság választotta, esküt tett, és esküt vett ki a 
vezérektől, tehát a felhatalmazást, amely szerint az egyetemi hallgatóság ügyeit a 
30-as bizottság irányítja, nem vonta vissza.

Hírek szerint ennek a határozatnak a diákság szervezett része érvényt fog sze-
rezni. A mozgalom ellenére az egyetemi hallgatóság körében teljes a rend és fe-
gyelmezettség uralkodik, s nem valószínű, hogy a beiratkozásokkal kapcsolatban 
bármiféle rendzavarásra vagy sztrájkra határozná el magát a diákság.

Szegedi Napló X. (1934) január 12. 3. oldal


